1. Egy henger alakú fazék belsejének magassága 14 cm, belső alapkörének átmérője 20 cm. Meg lehet –e főzni benne egyszerre 5 liter levest? Válaszát indokolja! (4 p)
2. Egy téglatest alakú akvárium belső méretei (1 csúcsból kiinduló éleinek hossza): 42 cm, 25 cm és 3 dm. Megtelik –e az akvárium, ha beletöltünk 20 liter vizet? Válaszát indokolja! (3 p)

3. Egy gömb alakú labda belső átmérője 26 cm. Hány liter levegő van benne? Válaszát indokolja! (4 p)

4. Hány cm3 a térfogata annak a forgáskúpnak, melynek pontosan akkora a magassága, mint az alaplapjának az átmérője, ha az alaplap sugara 20 cm. (Egész számra kerekítve adja meg a végeredményt!) (3 p)

5. Egy torony teteje szabályos hatoldalú gúla, melynek alapéle 120 cm, magassága 5 m. 

a) Hány m2 rézlemez szükséges a befedéséhez? 

b) Hány m2 deszkával borítható be a torony „tetőterében” az aljzat? (Egy tizedes jegy pontossággal adja meg az eredményt!) (12 p)
